

电梯罢工 4人被困50多分钟

物业称已使用12年,不久前才年检过

昨天上午,崇安区东林苑小区5号楼内的电梯发生了故障,该电梯下行时突然卡在了三层和四层中间,4名乘坐者被困在电梯里将近一个小时才被解救出来。

记者赶到现场时,一名民警正站在大楼门口,不断用对讲机询问人员的安全。此时,被困者已经被解救了出来,不过电梯依然“不听使唤”,无论在外面怎么按,电梯就是不开门。

被困者是两名年轻男子和两名年轻女子,其中一名男子小王告诉记者,事情发生在上午8点多,当时他们从8楼乘电梯下去,当电梯显示器上刚跳过“4”层时,电梯突然“砰”的一声卡住不动了。随后,不管他们怎么做,电梯都没再运行起来。

“这电梯比较老,里面不透风,手机还没信号。后来勉强把电梯扒开了一条小缝,我们赶紧打电话求救。但是过了好长时间,都不见有维修人员来。我们中一个女孩子心脏不太好,被关在里面半个多小时后开始感到不舒服,幸亏外面的同事帮忙把电梯门撑开了一道缝,否则,真可能会有人严重缺氧。物业办公室离我们这栋楼步行只要两分钟就能到了,但是我再次打电话5分钟后,对方还是没人来,后来我就报警了。警察来了以后,电梯门终于被撬开。我们踩着椅子爬了上来,那时候已经是9点多钟了,我们被关了有50多分钟。”小王说。

当时被困在电梯里的女子小燕回想起当时的情况时还心

有余悸,“电梯震动了一下就停下来不动了,当时真的很怕。一两分钟后,我才想起来以前学的一些急救方法,把所有楼层的按钮全部按了一遍。”小燕说,这部电梯已经不止一次出故障了,她的一些朋友坐电梯时经常是提心吊胆的,她觉得该电梯应该彻底检修一次,消除安全隐患。

随后,记者来到东林苑小区内的物业管理办公室,“事情反映过来时,我就叫人去看了。检查发现是电梯的限速器开关坏了,现在已经把它更换掉了。”物业管理办公室的副经理周益说,这部电梯已经使用了12年了,每年都会进行年检,不久前才年检过,还更换了一些零部件,没想到还是出了意外。

徐振

回收站异味重,居民盼取缔

5月14日,现代快报报道了《公共花园后藏着垃圾场,臭味熏昏人》后,不少市民来电反映身边的脏乱差现象。近日,有读者向现代快报反映,位于无锡新区的繁华地区,有一个废品回收站紧挨着居民楼,垃圾成堆、废品成山。随着天气的炎热,这里散发出了很浓重的腐臭味,已经影响到了周边居民的正常生活。

昨日记者在旺庄路附近找到了这个废品回收站,回收站位于旺庄路与长江路交界处的东北侧、长欣公寓旁,距离长欣公寓以及周边的一些私房区域不足10米。远在50米外,记者就闻到了一丝淡淡的异味,走近该回收站时,异味变得十分浓重。

这个回收站看上去十分繁忙,不时有电动车、小型卡车出入其中,一堆堆的垃圾与废品被集中在此。回收站内的南侧,是一列排放整齐的废品,被堆成了小山一样高,对面则是杂乱堆放着一大堆各式各样的垃圾。

据长欣公寓一位居民反映,

这个废品回收站在这里已有4年多,规模越来越大,每天回收的废品也越来越多,给附近居民的生活带来了很大的影响。“一般凌晨4点就开始工作了。”这位居民说,经常有很多卡车来这里装载废品,卡车的发动机声音非常大,很容易把人从睡梦中吵醒。新区的城管部门曾来这里整治过很多次,但效果并不好。

“回收站里有专门的机器,是用来碾压废品的,这种机器的声音非常大。”另一位居民刘先生称,平常白天,这种机器会开始工作,只要这种声音响起,整个小区听得一清二楚。另外,由于这个废品回收站的存在,周边的环境特别差,老鼠、蟑螂特别多,居民楼道里也常出现蟑螂和老鼠。

据了解,这个回收站原来在汉江路和旺庄中路的交界处,为了配合区、街道市容环境的整体提升,搬迁至现在位置,回收站各项手续证照齐全。然而,当地的居民认为,将废品回收站在



废品回收站异味很重

小区附近不合适,他们希望通过有关部门的协调,尽快让该收购站搬迁出去,还居民一个良好的生活环境。

昨日,记者将了解到的情况向旺庄街道作了反映。匡笠文/摄

连续报道 发现身边“脏乱差” 请向快报“举报”⑤

一群陌生人强拆汽修店屋顶

■店主:对方称搞绿化工程需要拆迁
■街道办:可能是有人冒名干的
■房主:几年没交房租,几次劝搬不成

“有几个陌生男子冲到我家来,把我的屋顶给拆了。”昨日,新区鸿山街道的赵先生向现代快报投诉称,这几天他家来了几个陌生男子,说是飞凤路要搞绿化,街道要用他的房子。说完也不和他商量就把他的汽修店的一个屋顶拆了。

对此,鸿山街道一位负责人表示,飞凤路及相关绿化工程早已全部结束,街道也从没派人去过赵先生家拆屋顶,很有可能有人借着搞绿化的名义拆的。

昨天,记者来到了赵先生位于新区鸿山飞凤路附近的汽修店。这家汽修店面积大概有100平方米,一共有3个门脸。走进其中一家门店,就看到屋顶上有个明显的大窟窿,连屋顶上的龙骨也掉了下来。

“从5月18日到现在,经常有一帮不认识的人来我家劝我搬离这里。”赵先生告诉记者,这处房子的房主姓张,他的汽配店是因为拆迁问题谈不拢被临时安置在这里。可最近,汽配店里突然来了一帮陌生人,对方说因为

街道新造的飞凤路要搞绿化工程,所以要他搬走,但双方几次协商都没有结果。5月24日这几人未经他同意,就动手把他汽修店的屋顶拆了一大片。

“现在屋顶被搞成这样,我连生意都做不成。”赵先生气愤地表示,现在他只知道拆房子的原因是为了搞绿化,但连是谁拆的都不知道。现在他想找对方讨个说法,希望双方能坐下来就此事进行协商。

记者就此事来到了鸿山街道。街道的一位负责人听说此事后一脸诧异。他告诉记者,飞凤路及相关绿化工程早已全部结束,街道也从没派人去过赵先生的汽修店拆屋顶,他怀疑是有人借着搞绿化的名义私自叫社会上的人士拆了屋顶。

那赵先生的屋顶究竟是被谁拆的呢?昨日,记者就此事联系了房子的屋主张先生。张先生表示,赵先生的确租了他的房子,但是已经有好几年没有付房租了。目前,他的房子要转租给别人,所以希望赵先生能够搬



赵先生指着被人砸破的屋顶介绍当时的情况 唐奕 摄

走,但协商几次都没有成功。

那赵先生汽修店的屋顶是不是张先生找人拆的呢?对此,张先生表示他并未请人去强拆赵先生汽配店的屋顶。

目前,当地派出所已就此事展开调查。 金辰 唐奕

图片新闻



第七届江苏省创新菜烹饪技术比赛(农家乐专场)昨天在宜兴举行,一道道风格迥异各具风情的农家乐“土菜”味觉盛宴给人们留下了深刻的印象,来自宜兴各地的农家菜好手使出手下“绝活”,将一道道带有宜兴元素的“土菜”做得分外有形,给前来参观的市民开了眼界、饱了口福。 闵学平 苍立新

法庭传真

停车忘拔钥匙 男子“顺手牵羊”被判10年

车主刘先生停车后,忘了拔下车钥匙,两天后去取车时发现车子被盗。窃贼将车偷走后,把车放到二手车市场售卖。谎称为小孩治病筹款的张某很快找到了买家,还顺利拿到了定金。车终究是偷来的,张某迟迟不敢将它卖出。买主由此起了疑心,并报了案。警方接警后,很快把盗车的张某抓获归案。日前,崇安区人民法院审理查明后认为,张某窃得轿车价值65000元,数额特别巨大,其行为已构成盗窃罪,张某被依法判处有期徒刑10年,剥夺政治权利2年,并处罚金1万元。

今年1月10日晚上,刘先生开车去饭店吃饭,将车停在高墩桥下面沿河拐弯处。当晚,刘先生喝了酒,回家时坐了出租车,第二天又因其有事,便没去取车。到了第三天,刘先生准备去取车时发现车钥匙找不到,便立即到饭店附近的停

车处找车,但怎么找都没有找到自己的车。意识到自己的车被盗后,刘先生立即报了警。

一个月后,警方在二手车市场发现了刘先生的车辆,并抓获了盗车的张某。

原来,刘先生停车喝酒那天,原本约网友见面的张某正在酒吧街的河边闲逛。看见刘先生停车离开后车灯仍亮着,张某便凑近观看,发现车内没人,但车钥匙没拔,便起了贼心,上去就把车开走了。

为了防备被警察认出该车,张某来到一二手车市场,谎称家里小孩生病急需用钱,很快找到了买家,双方谈妥以36000元的价格成交,并签订了协议,买主付了5000元定金,约定几天后张某过来办理相关手续。但让买主没想到的是,张某迟迟未出现,手机也不打不通。感到事有蹊跷的买家便报了警。

夏倩 薛晟

销售山寨手机 侵权赔了“步步高”1.5万

因销售山寨“步步高”手机而赔偿广东步步高电子工业有限公司1.5万元,这样的赔偿数额让通讯设备店主堵某备感“冤枉”。近期,江阴市人民法院受理了广东步步高电子工业有限公司(以下简称步步高公司)诉各小型手机经销商商标侵权的案件23起,已有16起案件得到调解、撤诉解决,5起案件予以判决,其余案件尚在审理之中。

堵某是其中一起案件的被告人,她在江阴经营一家通讯设备小店,今年4月份她收到法院的传票,原来是步步高公司将其告上了法院。因为在堵某店内有一款仿冒的步步高手机在销售,该仿冒手机及其包装盒、电池板上标注了“BBK”商标标识,说明书、包装盒上也标有“步步高”商标标识和注册商标标识,包装盒、手机上标有广东步步高电子工业有限公司的名称。因此步步高公司起诉要求堵某立即停止侵权行为、赔礼道歉并赔偿经济损失10万元。

在法庭上,堵某表示自己售卖的手机和步步高手机无论是机型还是外观都非常相像,但她自己并

不清楚中间的专利权利,也不知道自己卖山寨手机的行为侵犯了他人的商标权。面对步步高公司提出的10万元赔偿金,堵某表示过于巨大。

江阴法院经审理认为,步步高公司拥有的注册商标专用权受法律保护,被告应承担停止侵害、赔偿损失等民事责任,遂组织调解,最后双方达成调解协议,堵某停止销售山寨手机,并一次性支付赔偿款1.5万元,步步高公司则放弃其他的诉讼请求。

对这样的结果,堵某并不满意。她认为自己经营着一家小店,一个手机卖三四百元,利润微薄。原告方根本是以打假为由谋取钱财。对此,承办法官分析认为,这是由于被告法律意识薄弱,对商业维权模式抵触造成的。

江阴法院的承办法官提醒广大市民,在购买手机时选择诚信度高的手机商和手机品牌,购买时要索要发票,同时认真核对三包凭证上商家填写的手机编号,与手机背贴、包装盒、手机内存是否一致,以此为依据维护自身的合法权益。

庄丽琴 卢凤 薛晟